

# DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA

## N. 189 del Registro

Oggetto: L.R. 31/10/2002, n. 18 "Testo unico sulla disciplina del trasporto pubblico locale", art. 23 comma 3 - sostituzione dei rappresentanti supplente delle Organizzazioni Sindacale Uiltrasporti e Faisa Cisal in seno al Consiglio di Disciplina della società STP di Terra d'Otranto S.p.A.

### IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE

#### Visti:

- il DPGR n. 289/2020 del 08/7/2020 recante "L.R. 31/10/2002, n. 18 "Testo unico sulla disciplina del trasporto pubblico locale", art. 23 comma 3 – Nomina Presidente e componenti del Consiglio di Disciplina dell'azienda "Società Trasporti Pubblici di Terra d'Otranto spa"";
- il DPGR n. 329 del 12/7/2023 recante "L.R. 31/10/2002, n. 18 "Testo unico sulla disciplina del trasporto pubblico locale", art. 23 comma 3 sostituzione e nomina del Presidente dei Consigli di Disciplina già costituiti della aziende di Trasporto Pubblico locale presenti nelle province della Regione Puglia";
- il DPGR n. 24 del 17/1/2025 recante "L.R. 31/10/2002, n. 18 "Testo unico sulla disciplina del trasporto pubblico locale", art. 23 comma 3 sostituzione di rappresentanti aziendali in seno al Consiglio di Disciplina della Società Trasporti Pubblici di Terra d'Otranto S.p.A.";
- il DPGR n. 82 del 14/2/2025 recante "L.R. 31/10/2002, n. 18 "Testo unico sulla disciplina del trasporto pubblico locale", art. 23 comma 3 sostituzione dei rappresentanti dell'Organizzazione Sindacale FILT CGIL in seno al Consiglio di Disciplina della Società Trasporti Pubblici di Terra d'Otranto S.p.A.";
- la nota PEC dell' Organizzazione Sindacale Uiltrasporti prot. 24/FD/2025 del 20/2/2025, acquisita al prot. 94134 del 21/2/2025;
- la nota PEC dell'Organizzazione Sindacale FAISA CISAL prot. 5/FAI/2025/2/U, acquisita al prot. 102343 del 26/2/2025:

#### Considerato che:

- a seguito dell'adozione del DPGR n. 289 del 08/7/2020, in seno al Consiglio di disciplina di cui all'oggetto, in rappresentanza delle Organizzazioni Sindacali Uiltrasporti e Faisa Cisal, risultano rispettivamente in carica i seguenti componenti:
  - sig. Luca CARROZZO (titolare);
    Sig. Giuliano CALABRESE (supplente);
  - Sig. Giuseppe PELAGALLI (titolare);
    Sig. Claudio ZOCCO (supplente);
- con nota PEC prot. 24/FD/2025 del 20/2/2025, acquisita al prot. 94134 del 21/2/2025, l'Organizzazione Sindacale Uiltrasporti ha comunicato la necessità di modificare la composizione della propria rappresentanza in seno al consiglio di disciplina aziendale della società STP di Terra d'Otranto S.p.A. designando il Sig. Mirko ALOISI in sostituzione del Sig. Giuliano CALABRESE;



- con nota PEC prot. 5/FAI/2025/2/U, acquisita al prot. 102343 del 26/2/2025, l'Organizzazione Sindacale Faisa Cisal ha comunicato la necessità di modificare la composizione della propria rappresentanza in seno al consiglio di disciplina aziendale della società STP di Terra d'Otranto S.p.A. designando il Sig. Giorgio BEGLIERI in sostituzione del Sig. Claudio ZOCCO;

**Viste** le dichiarazioni sostitutive di atto notorio circa l'insussistenza delle cause di inconferibilità, trasmesse dalle Organizzazioni Sindacali Uiltrasporti e FAISA CISAL rispettivamente con note PEC prot. 24/FD/2025 del 20/2/2025 e prot. 5/FAI/2025/2/U, sottoscritte dai nuovi rappresentanti designati in seno al Consiglio di Disciplina aziendale;

**Ritenuto** di dover provvedere alla sostituzione degli attuali rappresentanti supplenti di Ulitrasporti e Faisa Cisal in seno al Consiglio di disciplina dell'Azienda STP di terra d'Otranto S.p.A., in base alla designazione formulata dalle stesse Organizzazioni Sindacali rispettivamente con nota PEC prot. 24/FD/2025 del 20/2/2025 con nota PEC prot. 5/FAI/2025/2/U, così come rappresentato in narrativa;

#### **DECRETA**

- 1. di nominare il Sig. Mirko ALOISI (C.F. OMISSIS -), in sostituzione del Sig. Giuliano CALABRESE, rappresentante supplente di Ultrasporti in seno al Consiglio di disciplina della società STP DI TERRA D'Otranto S.p.A;
- 2. di nominare il Sig. Giorgio BEGLIERI (C.F. OMISSIS -), in sostituzione del Sig. Claudio ZOCCO, rappresentante supplente di Faisa Cisal in seno al Consiglio di disciplina della società STP DI TERRA D'Otranto S.p.A;
- 3. di confermare il Presidente del Consiglio di Disciplina della Società STP di terra d'Otranto S.p.A. e i rappresentanti delle Organizzazioni Sindacali maggiormente rappresentativi a livello aziendale così come stabilito con i precedenti DPGR n. 289 del 08/7/2020, n. 329 del 12/7/2023, n. 24 del 17/1/2025 e n. 82 del 14/2/2025;
- **4.** di dare atto che, a seguito della nuova designazione formulata dall'Organizzazione Sindacale Uiltrasporti con nota PEC prot. 24/FD/2025 del 20/2/2025, acquisita al prot. 94134 del 21/2/2025, Consiglio di Disciplina della Società Trasporti Pubblici di terra d'Otranto S.p.A. risulta così composto:

Presidente: Prof. Avv. Sebastiano Bruno Caruso

## in rappresentanza dell'azienda Società Trasporti Pubblici di Terra d'Otranto S.p.A:

Dott. Paolo PALADINI (titolare);
 Sig. Vincenzo TOMA (supplente);

Sig. Gianfranco LONGO (titolare);
 Sig.ra Alessandra CAVALLONE (supplente);

Sig. Damiano PERRONE (titolare);
 Sig.ra Rossana CONOCI (supplente).

# in rappresentanza delle Organizzazioni Sindacali maggiormente rappresentative a livello aziendale:

per FAISA CISAL: Sig. Giuseppe PELAGALLI (titolare);
 Sig. Giorgio BEGLIERI (supplente);

per UIL TRASPORTI: sig. Luca CARROZZO (titolare);
 Sig. Mirko ALOISI (supplente);

• per FILT CGIL: Sig. Luigi NOCCO (titolare); sig. Paolo Giuseppe GUIDOTTI (supplente);



- e durerà in carica sino alla sua naturale scadenza dell'8/7/2025 stabilita con DPGR n. 289/2020 del 08/07/2020, salvo proroga.
- 5. di dare mandato alla Sezione competente affinché provveda alla notifica del presente provvedimento ai soggetti interessati, all'azienda società STP di Terra d'Otranto S.p.A, alle Organizzazioni Sindacali FAISA CISAL, UIL TRASPORTI e FILT CGIL, nonché al Presidente del Consiglio di disciplina Avv. Prof. Sebastiano Bruno CARUSO;
- **6.** di dare atto che il presente provvedimento, esecutivo dalla data di adozione, non comporta oneri diretti a carico del bilancio regionale;
- 7. di disporre la pubblicazione del presente provvedimento nel bollettino ufficiale della Regione Puglia.

Bari, lì 24 marzo 2025

**EMILIANO**